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ЩОДО СТАНУ НАУКОВОЇ РОЗРОБЛЕНОСТІ ПРОБЛЕМНИХ 

ПИТАНЬ ОПЕРАТИВНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ КРИМІНАЛЬНОЮ 

ПОЛІЦІЄЮ СФЕРИ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ 

 

Проблематика організації оперативного обслуговування кримінальною 

поліцією сфери публічних закупівель майже не знайшла свого відображення 

в наукових працях вчених. Окремі проблеми розглядалися вченими 

фрагментарно здебільшого в контексті оперативно-розшукової протидії 

злочинам у сфері державних закупівель та загальних питань оперативного 

обслуговування сфер економіки. 

Зокрема, окремі проблемні питання оперативно-розшукової протидії 

розкраданню бюджетних коштів під час проведення публічних закупівель 

були предметом досліджень таких вчених, як: Коряк В. «Протидія хабарництву  

у сфері державних закупівель оперативними підрозділами МВС України» 

(2012 р.); Дараган В. «Розкриття викрадань державних коштів при проведенні 

закупівель товарів та виконанні робіт (послуг) на підприємствах залізничного 

транспорту» (2012 р.); Сливенко В. «Оперативно-розшукова протидія злочинам 

у сфері державних закупівель» (2012 р.); Нагачевський С. «Оперативно-

розшукове виявлення та документування злочинів, вчинення службовими 

особами у сфері державних закупівель» (2013 р.); Часова Т. «Взаємодія 

слідчих та оперативних підрозділів ОВС під час протидії злочинам у сфері 
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державних закупівель» (2015 р.); Брильов М. «Оперативно-розшукова 

протидія злочинам, пов’язаним з розкраданням бюджетних коштів під час 

будівництва, ремонту та експлуатації автомобільних доріг» (2017 р.); Дараган В. 

«Теоретико-прикладні засади оперативно-розшукової протидії злочинам у 

сфері державних закупівель кримінальною поліцією» (2018 р.) – докторська 

дисертації; Федорчук Ю. «Оперативно-розшукова протидія розкраданню 

бюджетних коштів під час здійснення закупівель медичного обладнання та 

ліків» (2018 р.); Кучеренко В. «Оперативно-розшукова протидія розкраданню 

бюджетних коштів під час проведення спеціалізованих будівельних робіт за 

державним замовленням» (2019 р.). 

Крім того, ряд вчених вивчали проблеми оперативного обслуговування 

кримінальною поліцією окремих сфер економіки, зокрема: Федчак І. 

«Організаційно-тактичні основи оперативного обслуговування об’єктів 

(галузей) економіки підрозділами ДСБЕЗ МВС України» (2009 р.); Волков Д.  

«Оперативне обслуговування підрозділами ОВС вищих навчальних закладів 

України» (2010 р.); Жицький Є. «Оперативне обслуговування об’єктів, які 

надають інформаційні послуги з використанням Інтернету» (2015 р.). 

Враховуючи вище зазначене, можна виділити два основні напрямки 

наукових досліджень в яких могли бути розглянуті питання оперативного 

обслуговування кримінальною поліцією сфери публічних закупівель, зокрема 

це роботи, присвячені проблемним питанням:  

1) оперативно-розшукової протидії злочинам у сфері публічних 

(державних) закупівель;  

2) оперативного обслуговування кримінальною поліцією окремих 
сфер економіки. 

Зокрема аналіз праць, присвячених проблемним питанням оперативно-

розшукової протидії злочинам у сфері публічних (державних) закупівель 

показав, що в процесі дослідження не всі автори вивчали питання оперативного 

обслуговування сфери публічних закупівель. Зокрема, окремі аспекти 

оперативного обслуговування сфери публічних закупівель вивчали такі 

автори: М. Брильов, В. Дараган, В. Кучеренко, С. Нагачевський та Ю. Федорчук. 

В. Брильов в процесі проведення дослідження на тему «Оперативно-

розшукова протидія злочинам, пов’язаним з розкраданням бюджетних коштів 

під час будівництва, ремонту та експлуатації автомобільних доріг» визначив 

шляхи вдосконалення процесу організації оперативного обслуговування 

об’єкгів дорожньої галузі щодо виявлення і попередження розкрадань 

бюджетних коштів під час будівництва, ремонту та експлуатації автомобільних 

доріг [1].  

В. Дараган у своїй кандидатській дисертації на тему «розкриття 

викрадань державних коштів при проведенні закупівель товарів та виконанні 

робіт (послуг) на підприємствах залізничного транспорту» дійшов до 

висновку, що при здійснюванні оперативного обслуговування державних 

закупівель на підприємствах залізничного транспорту доцільно здійснювати 

пошук кандидатур на негласне співробітництво серед таких категорій осіб:  
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 члени комітету з конкурсних торгів;  

 працівники технічних відділів структурних підрозділів залізниці;  
 працівники бухгалтерії;  

 представники учасників процедур конкурсних торгів;  

 спеціалісти служби капітальних вкладень;  

 працівники служби контролю та внутрішнього аудиту при залізницях [2].  
В подальшому автор досліджуючи теоретико-прикладні засади 

оперативно-розшукової протидії злочинам у сфері державних закупівель 
кримінальною поліцією на рівні докторської дисертації запропонував окремі 
шляхи удосконалення організації оперативного обслуговування сфери 
державних закупівель кримінальною поліцією [3]. 

В дисертаційному дослідженні В. Кучеренка на тему «Оперативно-
розшукова протидія розкраданню бюджетних коштів під час проведення 
спеціалізованих будівельних робіт за державним замовленням» автором було 
визначено особливості організації оперативного обслуговування будівельної 
сфери підрозділами захисту економіки [4]. 

У роботі С. Нагачевського на тему «Оперативно-розшукове виявлення 
та документування злочинів, вчинених службовими особами у сфері державних 
закупівель» автором надано пропозиції щодо вдосконалення оперативного 
обслуговування підрозділами ДСБЕЗ сфери державних закупівель шляхом 
створення спеціалізованої мережі негласного апарату, який здатний моніторити 
процес тендерних торгів і підприємницьких структур, що виконують державне 
замовлення, та інші [5]. 

Ю. Федорчук досліджуючи проблемні питання оперативно-розшукової 
протидії розкраданню бюджетних коштів під час здійснення закупівель 
медичного обладнання та ліків надав авторські пропозиції щодо удосконалення 
організації оперативного обслуговування підрозділами захисту економіки 
сфери охорони здоров’я у частині виявлення злочинів, пов’язаних з 
розкраданням бюджетних коштів у процесі проведення закупівель медичного 
обладнання та ліків [6]. 

Аналіз робіт, присвячених проблемним питанням оперативного 
обслуговування кримінальною поліцією окремих сфер економіки показав, що 
жоден із авторів не досліджував питання оперативного обслуговування 
кримінальною поліцією сфери публічних закупівель. 

Враховуючи вище вказане, можна дійти до висновку, що на сьогодні 
актуальним залишається питання проведення монографічного дослідження, 
присвяченого питанням оперативного обслуговування кримінальною поліцією 
сфери публічних закупівель. 
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ОСОБЛИВОСТІ ЮРИДИЧНОГО ОБОВ’ЯЗКУ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Пройшло більше року з моменту повномасштабного вторгнення росії в 

Україну та запровадження в Україні військового стану. Але й сьогодні 

виникає ще безліч правових питань щодо цього правового режиму, 

пов’язаного з цим особливим режимом збройної агресії та загрози державної 

незалежності України та її територіальної цілісності. Державним органам, 

військовому командуванню, військовим адміністраціям та органам місцевого 

самоврядування надано більше, ніж у звичайних обставинах, повноважень, 

необхідних для відсічі збройної агресії та забезпечення національної безпеки. 

У зв’язку з ускладненням ситуації у сфері національної безпеки 

внаслідок тривалого втручання російської федерації у внутрішні справи 

України у 2014 році на території України оголошено надзвичайний стан. 

Правову основу введення режиму надзвичайного стану є ст.ст. 92, 106 

Конституції України, Кодекс цивільного захисту України, Закони України 

«Про правовий режим надзвичайного стану», «Про зону надзвичайної 

екологічної ситуації», «Про боротьбу з тероризмом» а також закони, що 

регулюють діяльність окремих органів державного управління в умовах 

надзвичайного стану, зокрема: «Про Службу безпеки», Укази Президента 

України про введення надзвичайного стану в Україні або в окремих її 

місцевостях, затверджені Верховною Радою України [1, с. 106-107]. 

Вже у особливий період мають підвищуватися вимоги і до обов’язків 

громадян щодо виконання законів України та інших нормативних правових 

актів з питань військового стану, виконувати вимоги органів виконавчої 

влади, органів військового управління, які забезпечують режим військового 


